

,珍真王善 叠崇假良



校园新闻

- 我校考察团赴广东福建 四所高校考察学习
- 美国工程院院士JanDean Miller访问我校
- 我校聘任王孟传教授为 硕士生研究生导师
- 省城综治委检查组莅校 检查
- 我校新增6个博士一级学 科授权点和9个硕士一级学 科授权点
- 李建英教授再次当选全 国体育专业学位研究生教 育指导委员会委员
- 历史文化学院举行形势 教育专题讲座
- 山西省高校艺术教育工 作会议在我校召开
- •【校友风采】: 学者型 外交官孙恪勤

更多...

李建英教授再次当选全国体育专业学位研究生教育指导委员会委员

信息来源:研究生学院 时间:2011年03月21日

日前,国务院学位委员会、教育部、人力资源和社会保障部联合下发《关于成立全国金融等专业学位研究生教育指导委员会的通知》(学位【2011】3号),决定成立国务院学位委员会27次会议审议通过的19类新增专业学位研究生教育指导委员会,同时对法律等任期已满的专业学位研究生教育指导委员会进行换届。文件同时公布了新一届各类专业学位全国教育指导委员会成员名单。我校体育学院院长李建英教授再次当选全国体育专业学位研究生教育指导委员会委员。

全国专业学位研究生教育指导委员会是在国务院学位委员会、教育部、人力资源和社会保障部指导下的全国专业学位研究生教育的专业性组织。其主要职能是:贯彻执行国家有关政策和规定,指导制定培养方案,组织编写教学大纲、教材、案例等,制定评估标准、评估程序和办法,组织开展评估工作,组织师资培训,开展专门研究,加强培养单位与实际部门联系,促进国际交流与合作,保证培养质量,推动我国专业学位研究生教育的顺利发展和教育水平的不断提高。全国专业学位研究生教育指导委员会成员则是在有关单位推荐的基础上,由国务院学位委员会、教育部、人力资源和社会保障部选聘的。